

# 上海今起开展九大攻坚行动 力争早日实现社会面清零

## 聚焦疫情防控

### 开展检测筛查行动——

- 采取分区分级检测推进模式,对封控区每天开展一轮核酸筛查;
- 对管控区采用“3天抗原+2天核酸”组合筛查的方式;
- 对防范区采用“4天抗原+1天核酸”组合筛查的方式;
- 对快递、外卖小哥等城市服务保障人员,每天检测1次核酸、2次抗原

根据上海市委市政府部署,上海市将从4月22日起开展社会面清零攻坚九大行动,力争早日全市实现社会面清零。

根据“统一指挥、分类施策、集中攻坚”的总体思路,集中利用一段时间,采取“全域静态管理、全员检测筛查、全面流调排查、全民清洁消杀、全程查漏补缺”措施,做到“应检尽检、应隔尽隔、应收尽收、应治尽治”。

根据九大行动的部署,将开展社区管控行动,最大限度减少人员流动聚集。封控区严格实施“足不出户、服务上门”要求;管控区严格实施“人不出小区(单位)、错峰取物”要求;防范区严格实行“个人防护,严禁聚集”要求,人员不得

流动到封控区和管控区。对流动人员加大街面巡查力度。对居家隔离对象采取上门磁等方式限制人员外出,健康码赋红码。

开展检测筛查行动。采取分区分级检测推进模式,对封控区每天开展一轮核酸筛查;对管控区采用“3天抗原+2天核酸”组合筛查的方式;对防范区采用“4天抗原+1天核酸”组合筛查的方式;对快递、外卖小哥等城市服务保障人员,每天检测1次核酸、2次抗原。

此外,还将开展流调排查行动、转运隔离行动、腾换扩容行动、中医药干预行动、清洁消毒行动、“拔点”行动、防外溢行动。

据新华社

## 最高检依法 对傅政华决定逮捕

新华社北京4月21日电 全国政协社会和法制委员会原副主任傅政华涉嫌受贿、徇私枉法一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪、徇私枉法罪对傅政华作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

## 公安部推出疫情防控期间 六项便民利企措施

### 重点物资运输车辆 交管业务“特事特办”

记者21日获悉,公安部推出疫情防控期间六项便民利企措施,保证疫情防控物资、民生物资、产业链供应链生产物资和春耕生产物资等重点物资运输车辆便利通行,服务保障物流畅通,促进产业链供应链稳定,维护正常生产生活秩序。

推行重点物资运输车辆交管业务“特事特办”。严格落实全国保障物流畅通促进产业链供应链稳定电视电话会议要求,对重点物资运输车辆,实行交管业务特事特办,开通专门窗口,积极提供集中办理、上门服务等服务。开设重点物资运输“绿色通道”,严格执行全国统一的通行证制度,协助相关部门对持证货车快速检疫、快速放行,最大限度保障通行便利。

推行疫情防控车辆人员牌证“急事急办”。对支援疫情地区的救护、防疫和运送防疫物资等车辆和人员,实行“应急窗口”急事急办、专人专办,全力保障疫情防控车辆和人员第一时间投入疫情防控工作。设立专线服务电话,接受疫情防控加急业务咨询求助、预约。

推行机动车检验等业务“延期办”。即日起,对机动车逾期未检验、驾驶证逾期未换证未审验的,统一延长3个月办理期限,7月底截止。延期办理期间,对机动车逾期未检验、驾驶证逾期未换证未审验的,不予处罚。同时,对互联网服务平台预选号牌号码有效期和学习驾驶证有效期,一并予以延长3个月。

推行驾驶证期满换证业务“容缺办”。各地公安交管部门可结合本地疫情防控实际,实行驾驶证期满换证容缺办理。对申请人暂时无法提供身体条件证明的,先予办理驾驶证换证,允许申请人在疫情结束后补交身体条件证明。对实行驾驶证期满换证容缺办理的地方,将开通互联网服务平台容缺办理功能,方便群众网上办理换证。

推行交管窗口业务“便捷办”。在严格落实窗口单位疫情防控要求基础上,优化服务流程,推行提前预约、引导分流、延时服务、周六日服务等措施。积极推行在交管业务办事大厅应用自助服务终端。

推行34种交管业务“网上办”。全面应用互联网服务平台和“交管12123”手机App,推行补换驾驶证等34种业务网上办理。增设业务受理、语音电话等坐席,保证网上业务及时受理、及时办结。

据新华社

## 上海一大学生花5万元买巧克力赠送校友遭网暴

# 当事人坦言一度想退网 网友呼吁:别吹灭善良的光

近日,上海师范大学研三学生陈真真花费5万余元为校友捐赠巧克力却遭遇网暴一事引发网友关注。

做了好事,温暖了校友,却有人恶语相向:“你炫富的时候想一下爹妈赚钱不容易!”“你不就是想火吗?装什么好人!”……

面对持续的网暴,4月20日,陈真真接受媒体采访时表示,5万元不是个小数目,都是自己平时勤工俭学辛苦攒下来的,做这件事只是想为同学们带来一丝甜。她表示,遭遇网暴后曾一度想退网,连网名都换了,但现在经过老师和朋友的安慰,已基本调整过来。

虽然遭到了网暴,但陈真真坦言从未后悔过这笔捐赠。对此,很多网友也在评论区支持她的善举,纷纷夸赞:“这些巧克力给我们带来了温暖和感动”。



陈真真为校友捐赠的巧克力。  
图据陈真真微博

“网暴”虽然只有两个字,但被网暴者却要承受无数唾沫,无数尖锐的键盘声。这段时间我经历了一生难忘的网络暴力,说不在意是假的,想不通为什么做好事会被谩骂,一个单纯的送巧克力会被喷成这样。从被喷到现在已经很久了,我曾一度想退网。

从不后悔买巧克力送全校同学,如果这个时代需要太阳,那我愿成为一抹微光,尽自己所能,有一分热发一分光。看到同学们都吃到巧克力是我最开心的事。上一个被网暴的小姐姐已经离开,希望不会再有一个。希望我是最后一个被网暴的小姐姐!

——巧克力侠  
真真  
2022年4月21日

陈真真遭遇网暴后写下的文字。  
图据陈真真微博

妹的花式感谢特别可爱,有人唱歌,有人用巧克力摆出各种字样,还给我取了个名字,叫“巧克力侠”。陈真真说。

“对于靠扛照相机赚钱的我来说,这5万块钱是我目前拿得出的最多的钱。5万块钱的巧克力,也是我活这么久买过的最贵的东西。”陈真真说。可令她没有想到的是,她将这事发到自己的社交账号上后,一时间竟然收到了很多谩骂和质疑。有人说她用父母的钱来“炫富”,更有甚者怀疑她的钱来路不正。

## 面对质疑

她回应买巧克力的钱都是自己赚的

在陈真真眼里,巧克力通常被作为礼

## 事件回放

### 她花5万元买巧克力送校友被质疑

陈真真是上海师范大学哲学与政法学院2019级美学研究生。上个月,因疫情防控管理,该校徐汇校区启动校园封闭管理,而这学期正好借住在青浦区朋友家中的陈真真并没有被隔离在校内,而是自4月1日起被封控在了小区里。

陈真真说,尽管自己没住在学校里,但她知道许多同学待在寝室里,难免有些闷,自己一直想为同学们做点什么。直到她看到辅导员在班级群中安慰、鼓励同学们要阳光一点,不要着急,等自己能出去的时候给大家买巧克力。正是这句话,让陈真真动起了给大家买巧克力的心思。

“我当时看到了没说话,但心里觉得这是个好主意。我在大学期间积累了一些人脉,也赚了一些钱。于是,我联系上了学校附近超市的老板。他告诉我,他那里还有共计58000元的巧克力库存。”4月1日,陈真真在超市老板那里买下了70箱巧克力,花费50000.08元,以个人名义捐赠给校友。

经过运输、消杀,巧克力送到同学们手上已经是4月4日。当天傍晚,她收到消息,校友们陆续收到了巧克力。“学弟学